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                 ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL

                  CÂMARA  MUNICIPAL DE VEREADORES DE  CAPÃO BONITO DO SUL

ATA Nº 17/2023
SESSÃO ORDINÁRIA, REALIZADA ÀS 13H 
DO DIA 21 DE SETEMBRO DE 2023
Presidência – Ver. JORGE LISBOA TOLEDO
                                    Secretaria – Ver. TIAGO LOURENÇO DE FARIA GODINHO
Presentes os Vereadores: Adilson César Fontana, Carla Janara Boff Telles, Carlos Alberto Campos de Oliveira, Eron José Chagas Porto, Jorge Lisboa Toledo, Luciana Lima Bolsonelo, Marcos Luiz de Lima, Tiago Lourenço de Faria Godinho e Vinicius Rufato. Verificado o número regimental o senhor Presidente declara aberta a Sessão; a seguir, foi lido um trecho da bíblia pelo Ver. Eron, que é ouvido por todos em pé. Após o Sr. Presidente colocou em discussão a ata de nº 16/2023 da Sessão Ordinária realizada no dia 06 de setembro de 2023, ninguém se manifestou, colocada em votação foi aprovada por unanimidade, na íntegra. A seguir o Sr. Presidente passou ao:
E X P E D I E N T E :

OFÍCIO Nº 145/2023 – do Poder Executivo – Encaminhamento do Projeto de Lei nº 036/2023. OFÍCIO Nº 24/2023 – Convite da Secretaria Municipal de Educação, Cultura, Esporte e Turismo para participação do Evento Desfile Tradicionalista Farroupilha 2023, o dia 23 de setembro de 2023às 9h em frente à Praça Municipal Laura Vieira Feijó.  PROCESSO Nº 049/2023 - do Poder Legislativo – Mesa Diretora – (PRL nº 08/23) - “Altera o horário de início da Sessão Ordinária do dia 05 de outubro de 2023”.  PROCESSO Nº 050/2023 - do Poder Executivo – (PL n] 036/2023) – “Dispõe sobre as Diretrizes Orçamentárias para o exercício financeiro de 2024”. PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS Nº 018/2023 - da Verª. Luciana Lima Bolsonelo – Que o Poder Executivo Municipal, através da Secretaria de Infraestrutura providencie para arrumar um buraco que tem na Rua Velocindo Ferreira. Justificou a Vereadora que o quanto antes for tomada a providência, menos estrago vai causar ao calçamento. Colocado em discussão, se manifestou a Verª. Luciana. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade. PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS Nº 019/2023 - da Verª. Luciana Lima Bolsonelo – Que o Poder Executivo Municipal, através da Secretaria de Infraestrutura analise a possibilidade de construir uma parada de ônibus específica de transporte escolar próximo as casas no lajeado dos Ivos.  Justificou a Vereadora que quando as crianças descem do transporte escolar correm o risco de acontecer algum acidente, se tiver uma parada específica eles embarcam e desembarcam num só lugar, e os pais podem vir buscar na parada evitando assim que possa ocorrer algum acidente. Colocado em discussão, se manifestou a Verª. Luciana. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade. PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS Nº 020/2023 - do Ver. Eron José Chagas Porto – Que o Poder Executivo Municipal, através da Secretaria Municipal de Infraestrutura analise a possibilidade de substituir o bueiro da estrada que dá acesso a propriedade do senhor Charles Dal Olmo, na região de São Carlos, podendo, também ser colocado uma galeria para melhor vazão da água em dias de chuva. Justificou o Vereador que quando chove não tem como as pessoas passarem na estrada devido ao grande volume de água, necessitando colocar um bueiro maior ou uma galeria. Colocado em discussão, se manifestou o Ver. Eron. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade. A seguir foi aberto espaço para os Requerimentos Verbais: Verª. Carla Janara Boff Telles – Solicitando ao Poder Executivo que analise a possibilidade de tapar os buracos da RS 461, pelo menos até a entrada da Comunidade da Guadalupe, no Capão Grande. Justificou a Vereadora que tem muitos buracos, podendo acontecer um acidente, estourar um pneu e enquanto não se conclui a RS 461 se faz necessário esse “tapa-buracos”. Deferido o encaminhamento. Ver. Adilson César Fontana – Solicitando ao Poder Executivo que analise a possibilidade de comprar emulsão asfáltica e através da Secretaria de Infraestrutura providencie um tapa-buracos nas ruas da cidade. Deferido o encaminhamento. Ver. Eron José Chagas Porto – Solicitando ao Poder Executivo que através da Secretaria de Educação, Cultura, Esporte e Turismo analise a possibilidade de levar o ensino de gaita e violão até os alunos da E.M.E.F. Horácio Severo da Costa, no Distrito de Barretos. Justificou o Vereador que esse pedido foi dos alunos, quando esteve na Gincana Tradicionalista no dia 18/09/2023, e verificou que tem muitos alunos que tem interesse em aprender. Deferido o encaminhamento. Ver. Tiago Lourenço de Faria Godinho – Solicitando ao Poder Executivo que entre em contato com o DNIT para ver da possibilidade de o Município receber doação de resíduo de asfalto para ser utilizado nas estradas das Localidade de São Carlos e Passo do Paiol. Justificou o Vereador que está sendo utilizado na BR 470 e fica muito bom o resultado. Depois da estrada cascalhada coloca o resíduo asfáltico. Deferido o encaminhamento. A seguir, passou-se à:   
O R D E M    D O    D I A :

PROCESSO Nº 049/2023 - do Poder Legislativo – Mesa Diretora – (PRL nº 08/23) - “Altera o horário de início da Sessão Ordinária do dia 05 de outubro de 2023”. Com Parecer Jurídico Favorável. Comissão de Constituição, Redação e Bem-Estar Social. Relator: Ver. Marcos Luiz de Lima. Emitiu Parecer Favorável. Colocado em discussão ninguém se manifestou. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade. Havendo tempo regimental, abriu-se espaço para as:

E X P L I C A Ç Õ E S     P E S S O A I S :

Após a realização do sorteio, usaram da palavra os seguintes Vereadores: Ver. Eron José Chagas Porto; Ver. Marcos Luiz de Lima, Verª. Carla Janara Boff Telles, Ver. Adilson César Fontana, Ver. Carlos Alberto Campos de Oliveira, Ver. Tiago Lourenço de Faria Godinho e Verª. Luciana Lima Bolsonelo. O Sr. Presidente falou como Presidente. Encerrada as Explicações Pessoais o Sr. Presidente convidou todos para, a seguir, assistirem a Sessão Solene em homenagem aos Homenageados da Semana Farroupilha 2023, a nível municipal, e informou que no dia 05 de outubro, às 9 horas teremos a Sessão Simulada do Programa Estudantil Vereador Por Um Dia, às 11 horas teremos a Sessão Solene de entrega de certificados para os alunos e escolas participantes, às 14 horas teremos a próxima Sessão Ordinária e às 15:30 Audiência Pública da LDO para o Exercício de 2024. Agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a presente sessão. Nada mais havendo a tratar encerro a presente ata. Eu, Silvia Clarice Ribeiro Zanette, Oficial Legislativa, redigi e digitei.xxxxxxxxxxxxxSCRZ/SCRZ 
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